

KLASA: 605-03/23-02/09

URBROJ: 103-18-23-02

Šibenik, 14.11.2023

Na temelju Odluke (KLASA: 605-03/23-02/09; URBROJ: 103-18-23-01) od 14.11.2023., dekan Veleučilišta u Šibeniku dr.sc. Ljubo Runjić prof. struč. stud. raspisuje

NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka ili obavljanja stručne prakse u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2023./2024. i 2024./2025. u okviru Erasmus + programa i projekta 2023-1-HR01-KA131-HED-000115362 i 2023-1-HR01-KA171-HED-000129847

OPĆI DIO

Veleučilište u Šibeniku (Veleučilište) objavljuje natječaj za izbor studenata za odlazak i dodjelu bespovratne financijske potpore za mobilnost u svrhu studijskog boravka (SMS) i/ili u svrhu obavljanja stručne prakse (SMT).

Studentska mobilnost u svrhu obavljanja stručne prakse (SMT) moguća je u inozemnoj organizaciji/instituciji u razdoblju od 10. siječnja 2024. godine do završetka trajanja projekta.

Sve mobilnosti moraju biti organizirane i provedene najkasnije zaključno s predviđenim datumom završetka trajanja projekta najkasnije 31. srpnja 2025. godine.

Broj financijskih potpora koje će Veleučilište dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o zatraženim vrstama mobilnosti i raspoloživosti sredstava odobrenih Veleučilištu unutar projekta 2023-1-HR01-KA131-HED-000115362 za mobilnosti studenata od strane AMPEU-a iz sredstava Erasmus+ programa Europske Komisije financiranih ih sredstava za unutarnju politiku.

Studenti koji se prijave na Natječaj i zadovolje uvjete Natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku kao zero-grand studenti. Na zero-grand studente se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus+ studente koji imaju potporu.

TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na Natječaj se mogu prijaviti redoviti i izvanredni studenti stručni prijediplomskih i stručnih diplomskih studija Veleučilišta u Šibeniku. Studenti prijediplomskih studija moraju biti upisani u najmanje drugu godinu prijediplomskog studija u trenutku odlaska na mobilnost.

Izvanredni studenti mogu ostvariti financijsku potporu uz uvjet da za vrijeme trajanja mobilnosti na inozemnom sveučilištu pohađaju redoviti studij u punom vremenu.

Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama, ali se od njih može zatražiti naknada za usluge koje se naplaćuju i matičnim studentima (fotokopiranje, osiguranje i sl.). Studenti ostaju upisani Veleučilišta u Šibeniku tijekom cijelog trajanja studentske razmjene, što znači da ne smiju završiti svoj studij tijekom trajanja razmjene. Ako se nalaze u kategoriji studenata koji imaju obavezu participacije u troškovima studija, za vrijeme trajanja mobilnosti dužni su nastaviti plaćati participaciju.

Razdoblje studiranja u inozemstvu na partnerskom visokom učilištu. Razdoblje studiranja u inozemstvu mora biti dio studentova studijskog programa kojim se stječe kvalifikacija u bilo kojem ciklusu studija. Razdoblje studiranja u inozemstvu može obuhvaćati i razdoblje stručne prakse (stažiranja). Takvom kombinacijom stvaraju se sinergije između akademskog i stručnog iskustva u inozemstvu. Kad je riječ o radnom opterećenju, akademska godina na redovnom studiju u zemljama europskog prostora visokog obrazovanja obično se sastoji od obrazovnih sastavnica od ukupno 60 ECTS bodova (ili ekvivalentnih jedinica u zemljama izvan europskog prostora visokog obrazovanja). Ako razdoblje mobilnosti traje kraće od akademske godine, preporučuje se da se razmjerno prilagode.

Razdoblje stručne prakse (praksa, stažiranje, pripravništvo) u inozemstvu u poduzeću, znanstvenom institutu, laboratoriju, organizaciji ili bilo kojem drugom relevantnom mjestu rada.

Temeljem Uredbe (EU) 2018/1725 svi osobni podaci kandidata dani u prijavi kao i postupku koji slijedi prijavu, obrađuju se za potrebe predmetnog natječaja, uključujući vrednovanje podnesenih prijava. Osnova za obradu osobnih podataka je prijava kandidata, obrada osobnih podataka je nužna za poduzimanje radnji koje prethode sklapanju ugovora kao i za eventualno naknadno sklapanje dodatka ugovora. Europska komisija je voditelj obrade osobnih podataka u dijelu u kojem se obrada provodi za potrebe Erasmus+ programa. Više informacija o samoj obradi možete saznati na https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/specific-privacy-statement_en

VAŽEĆE RAZDOBLJE MOBILNOSTI

Najkraće trajanje studentske mobilnosti je 3 mjeseca, a najduže 12 mjeseci. Mobilnost mora biti realizirana u razdoblju od 1. ožujka 2023. do 31 listopada 2025., uz napomenu kako Veleučilište neće moći vršiti isplate financijskih sredstava dok ista ne budu doznačena na račun Veleučilišta od strane Agencije za mobilnost i programe EU.

Mobilnost je moguće ostvariti u ljetnom semestru ak. god. 2023./2024. ili u ljetnom i zimskom semestru ak. god. 2024./2025.

Sporazumom između Veleučilišta u Šibeniku i inozemne visokoškolske ustanove studijski boravak studenata u inozemstvu može biti produžen do najviše 12 mjeseci, ukoliko to bude financijski ostvarivo te uz suglasnost studentovog matičnog odjela na Veleučilištu u Šibeniku.

Erasmus+ studentima se omogućuje mobilnost u ukupnom trajanju od 12 mjeseci za svaku razinu studija (prijediplomski, diplomski, poslijediplomski). Mobilnost je tijekom studija moguće ostvariti više puta - važno je poštivati uvjet od najviše 12 mjeseci po svakoj razini studija. U zbroj mjeseci ulazi i mobilnost studijskog boravka (SMS) i stručne prakse (SMP) npr. na istoj razini studija 6 mj. SMS+6 mj. SMP=12 mjeseci.

Erasmus mobilnost u okviru LLP programa računa se u zbroj 12 mjeseci po razini studija. Ako je student već dosegao granicu za jednu razinu studija, moći će se prijaviti za novu mobilnost studijskog boravka ili stručne prakse na drugoj razini studija. Ograničenje ukupnog trajanja mobilnosti se primjenjuje i na studente koji ostvaruju mobilnost u statusu tzv. *zero -grant* studenta.

FINANCIJSKA POTPORA

Mjesečna financijska potpora iz Erasmus+ sredstava za ak. god. 2023./2024. i 2024./2025. za programske zemlje raspodijeljena je u tri kategorije, ovisno o zemlji u koju student odlazi, prema Prilogu 1. Natječaja. Broj financijskih potpora koje će Veleučilište u Šibeniku dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o broju prijavljenih mjeseci, kao i o raspoloživosti financijskih sredstava. Dodijeljena financijska potpora ne mora pokrivati u cijelosti troškove boravka na inozemnom sveučilištu pa student treba osigurati eventualnu razliku iz vlastitih sredstava.

Student je dužan sklopiti policu zdravstvenog osiguranja za cijelo razdoblje mobilnosti.

Osnovno osiguranje obično osigurava nacionalno zdravstveno osiguranje studenta i za njegovog boravka u drugoj zemlji EU preko europske zdravstvene iskaznice (engl. *European Health Card*¹).

Međutim, osiguranje koje pokriva europska zdravstvena iskaznica ili privatno osiguranje možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određene liječničke intervencije. U tom slučaju može biti korisno dodatno privatno osiguranje.

POSTUPAK PRIJAVE

U cilju podržavanja provedbe Erasmus bez papira i podržavanja zelene praksu pogodnu za okoliš i održivost, prijava se podnosi elektronički putem poveznice i podizanja elektronske verzije dokumenata unutar prijave. Pristupite online prijavi upisivanjem vlastitog elektroničkog identiteta u sustavu AAI@EduHr (adresa e-pošte povezana s vus korisničkim imenom – npr @vus.hr).

Originala dokumentacija će se prema odobravanju mobilnosti dostaviti po odobrenju mobilnosti prilikom predaje dokumentacije za pripremu odlazne mobilnosti i potpisivanja sporazuma o mobilnosti.

Natječaj je otvoren od 16/11/2023. do utroška raspoloživih sredstava

Prijave se obrađuju mjesečno po dospijeću zaključno s pristiglim prijavama svakog 20. u mjesecu za tekući mjesec do zatvaranja natječaja.

Neispravno popunjeni prijavni obrasci ili prijave sa nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Prijave moraju biti dostavljene na službenom online prijavnim obrascu s priloženom prijavnim dokumentacijom. Prijave koje su nepotpune neće biti razmatrane.

PRIJAVA NA NATJEČAJ

OBVEZNI DOKUMENTI:

1. Online prijavni obrazac
2. Motivacijsko pismo na engleskom jeziku
3. Prijepis ocjena s pripadajućim ECTS bodovima za sve razine studija ovjeren u Studentskoj službi

DODATNI DOKUMENTI (ako je primjenjivo):

1. Izjava za zeleno putovanje
2. Za studente s manje mogućnosti:
 - a. studenti nižeg socioekonomskog statusa (*dokazna dokumentacija definirana u Prilogu 1. ovog Natječaja*)

¹Područni ured HZZO-a nadležan je za izdavanje European Health Carda

- b. studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migranta (*dokazna dokumentacija definirana u Prilogu 1. ovog Natječaja*)
 - c. studenti s potporom za uključivanje (studenti čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njegovo sudjelovanje u projektu / aktivnosti mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore): [Prijavni obrazac za dodjelu dodatne financijske potpore za uključivost](#)
3. Potvrda o znanju stranog jezika na kojem će se održavati praksa - potvrda o završenom stupnju stranog jezika (ukoliko je posjedujete).

Prijavna dokumentacija je dostupna na web stranicama Veleučilišta <https://www.vus.hr/erasmus>
Sva dokumentacija se prilaže prilikom ispunjavanja online prijavnog obrasca.

POPIS USTANOVA NA KOJIMA JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST ZA POTREBE NASTAVE

Popis ustanova na kojima studenti Veleučilišta u Šibeniku mogu ostvariti mobilnost za potrebe nastave je dostupan na poveznici: https://www.vus.hr/erasmus/popis_institucija

GDJE JE MOGUĆE OBAVLJATI ERASMUS+ STRUČNU PRAKSU?

Erasmus+ stručnu praksu studenti mogu obavljati u privatnim ili javnim poduzećima, ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe i aktivni su na tržištu rada ili na području obrazovanja i mladih, te na visokim učilištima koja imaju dodijeljenu Erasmus povelju za visoko obrazovanje (Erasmus Charter for Higher Education). Prihvatna institucija se mora nalaziti u jednoj od programskih zemalja, a to su države članice EU, te Island, Norveška i Lihtenštajn.

Primjeri mogućih prihvatnih institucija:

- javna ili privatna mala, srednja ili velika poduzeća/tvrtke;
- javna tijela na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini;
- društveni partneri, poput gospodarskih komora, zanatskih udruženja i sindikata
- istraživački/znanstveni instituti
- zaklade
- škole/instituti/obrazovni centri (na bilo kojoj razini, od predškolske do srednjoškolske, uključujući i strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih)
- neprofitne udruge, nevladine organizacije

- institucije koje pružaju usluge savjetovanja u području razvoja karijere, profesionalnog savjetovanja te informacijske usluge

POSTUPAK ODABIRA KANDIDATA

Odabir kandidata izvršit će **Povjerenstvo za Program mobilnosti** Veleučilišta u Šibeniku. Kriteriji za odabir kandidata su:

1. ispravno ispunjen prijavni obrazac
2. dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija
3. prioritet studentima koji još nisu odlazili na mobilnost tijekom studija
4. pismo motivacije na engleskom jeziku
5. akademski uspjeh (težinski prosjek ocjena)

OBJAVE REZULTATA NATJEČAJA

Rezultati Natječaja i odluka o prihvaćenim kandidatima objavljuvat će se na mrežnim stranicama Veleučilišta (www.vus.hr). Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na listi.

PRIJE, TIJEKOM I NAKON NATJEČAJA

Svi studenti koji žele otići na razmjenu, dužni su proučiti i u dogovoru s voditeljem odjela usporediti studijske programe matičnog i inozemnog visokog učilišta te nakon toga izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu. Studentima se preporučuje da pažnju obrate na jezik na kojem se izvodi nastava.

Prije odlaska na mobilnost, a na temelju navedenog, s odabranim studentima se sklapa Ugovor o učenju (engl. *Learning agreement*), u kojem će biti naveden popis kolegija koje će student pohađati na inozemnoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem ovog ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu, kao i razdoblje provedeno na inozemnoj instituciji.

POSTUPAK ŽALBE

Protiv Odluke o rezultatima Natječaja može se podnijeti žalba Povjerenstvu za Program mobilnosti u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Veleučilišta. Žalba se podnosi u pisanom

obliku preporučenom poštom ili osobno službi protokola Veleučilišta na adresi: Povjerenstvu za Program mobilnosti , Trg Andrije Hebranga 11, 22000 Šibenik.

ZAVRŠNE NAPOMENE

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na rang listi.

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose jednako i na muški i na ženski spol.

Veleučilište u Šibeniku zadržava pravo izmjena i nadopuna Natječaja. Eventualne izmjene i nadopune natječaja bit će objavljene na službenim mrežnim (web) stranicama Veleučilišta.

Kontakt

Za sve dodatne informacije kandidati se mogu obratiti Povjerenstvu za Program mobilnosti:

- [1.] ERASMUS koordinator, dr. sc. Frane Urem prof. struč. stud., frane.urem@vus.hr
- [2.] ECTS koordinatorica, dr. sc. Ana Perišić prof. struč. stud., sisak@vus.hr
- [3.] Prodekanica za nastavu, Ivana Beljo dipl. ing. mat. v. pred., ivana.beljo@vus.hr

Dekan Veleučilišta u Šibeniku

dr.sc. Ljubo Runjić prof. struč. stud.

